

选帅可拍部连续剧了 最新男主角叫库珀

本报记者 李志刚

鲁能有望 免费得到赵明剑

本报记者 李志刚

大连实德球员赵明剑加盟鲁能泰山已成定局,近日实德重新集中,赵明剑没有出现在阵营之中足以说明一切。至于赵明剑的身价,此前江湖上风传着1500万、1200万、1000万人民币三个版本,但事实上,鲁能泰山有可能捡得一个大便宜,“免费”得到赵明剑。

所谓“免费”,当然指的是免付“转会费”。前段时间,大连阿尔滨收购实德,意欲将实德一线队的球员悉数收入囊中,但中国足协却打乱了阿尔滨的如意算盘。按照足协的意思,实德俱乐部必须注销,如此一来,原实德一队的球员便将成为自由身,免费进入转会市场,这样的好事自然谁都不想错过,于是多家俱乐部加入到哄抢的行列之中——对于其他俱乐部来说,省了“转会费”的大钱,多给球员点“签字费”当然是应该的,相比之下,“签字费”只能算是小钱。

据了解,目前大连实德、大连阿尔滨两支队伍均已重新集中,实德队的三名绝对主力赵宏略、李学鹏、杨博宇等人干脆直接到阿尔滨队中报到,而张耀坤、朱挺、赵明剑、姜积弘、郝兴晨、倪玉松等人的身影也没有出现在实德队的阵营之中。

根据日程安排,中国足协将于12月19日在河北香河召开中国职业联赛理事会,在此次会议正式召开之前,阿尔滨收购实德一事便将有一个“了断”。包括赵明剑在内的多名实德队员,能否以自由身加盟新东家,就看足协作出怎样的最终仲裁了。

广州恒大的出现,在很多方面提升了中超球队的门槛儿,这其中便包括球队教练。

以前中超球队选帅,多从亚洲、东欧教练入手,即便选择出身西欧、南美等足球发达国家的教练,也都是名不见经传的二流角色,而在里皮入主恒大之后,一切都变得不一样了。

如今大家比较中超球队的主帅,不仅要比他们的实力,还要比他们的来历、派头、名气。与恒大一样,同为中超豪门的鲁能泰山正在紧急选帅,希斯菲尔德、济科等人先后进入球队的选帅视野之中,虽然他们现在基本上已被排除在外,但已能说明此次鲁能选帅走的是“高端”、“名帅”路线,最近两天,舒斯特尔、库珀等著名教练又与鲁能“发生了绯闻”。

球员时期的舒斯特尔便名震欧洲,他曾被誉为德国天才,但强烈的个性却使得他早早地退出国家队,被称为“足坛浪子”,未能建立更多的功勋,而在成为教练之后,舒斯特尔曾经执教过西甲皇家马德里队,并率队夺取过联赛冠军。

与舒斯特尔相比,阿根廷人库珀在球员时期没有太过突出的表现,但作为教练却执教过众多豪门球队:库珀执教西甲马洛卡时,带领球队拿过欧洲优胜者杯亚军;不久他转投西甲强队瓦伦西亚,带领球队连续两年闯入欧冠决赛,但先后不敌皇马和拜仁两次屈居亚军;而在执教国际米兰时,他又率队拿到意甲亚军。在库珀的执教生涯中,多次率队获得重大赛事的亚军,他也因此被讽刺为“千年老二”、“只有亚军命”,但其执教功底绝对不容置疑。

目前,鲁能选帅团正在俱乐部老总刘宇的带领下,在欧洲积极接洽诸位有合作意向的教练。由于舒斯特尔曾在土耳其联赛执教,而库珀目前正在土耳其联赛执教,因此土耳其媒体对这两位著名教练的行踪颇为关注。据土耳其报刊《今天》报道称,鲁能选帅团在西班牙马德里先与舒斯特尔有过联系,“但是双方在年薪的问题上没能达成一致”,而专程赶到马德里的库珀则与鲁能高层相谈甚欢——山东鲁能能为库珀开出了年薪350万美元的3年合同,除了薪水之外,由于库珀与土耳其奥尔杜体育队还有合同在身,鲁能答应将为库珀支付一笔解约金。

阿根廷足球风格奔放,在那块土地上诞生了许多极具个性的球员,但库珀的执教风格却极为保守,强调“防守第一”。与此同时,库珀的性格相当强势,不允许有球员挑战自己的权威,他在执教意甲国际米兰时,曾经“逼走”罗纳尔多、西多夫等多名球队主力。连续两个赛季动荡不安的鲁能泰山,会不会真的“乱世用重典”,利用库珀的铁腕和效率重振雄风?目前只能说一切皆有可能。

□据传,鲁能为库珀开出了年薪350万美元的3年合同,除了薪水之外,由于库珀与土耳其奥尔杜体育队还有合同在身,鲁能答应将为库珀支付一笔解约金。

□一位接近球队的人士表示鲁能确实拿到过库珀的资料,“但那都是以前的事情了,鲁能与库珀牵手的可能性应该不大。”

库珀?那是“过去式”了

内部人士辟谣,称月底见分晓

本报记者 李志刚

目前鲁能泰山一分为二,俱乐部总经理刘宇率领技术总监吴金贵及数名中方教练远赴欧洲选帅,而球队则在上海进行冬训第一阶段的训练工作。

谁最关心球队的主帅人选?答案应该是正在上海集训的泰山球员,因为新教练将在很大程度上决定这些球员的前程。12月16日,山东球迷、媒体乃至鲁能泰山队的球员都在议论着“阿根廷著名教练库珀入主鲁能”的可能性,一位接近球队的人士则表示鲁能确实拿到过库珀的资料,“但那都是以前的事情了,鲁能与库珀牵手的可能性应该不大。”

据了解,前段时间一些经纪人确实曾向鲁能推荐过库珀,但鲁能并没有表现出太大

的兴趣,这首先是因为库珀的执教风格与鲁能一贯追求的积极主动战术格格不入,另外库珀的“犟脾气”也让刚刚经历了滕卡特的鲁能泰山望而却步……

至于土耳其媒体言之凿凿地声称“库珀马德里密会中国鲁能”,鲁能泰山俱乐部并没有官方表态,这其实也不难理解:其一,刘宇率领的选帅团,可能会根据现实情况调整甚至改变选帅计划;其二,即便前方选帅团有了突破性进展,只要还没有最终确定,后方就不便发布新闻。

鲁能泰山队将于本月25日

左右结束上海集训,返回济南休整,随后于2013年1月初前往昆明进行下一阶段的训练。考虑到昆明集训对于2013年全年工作的重要性,届时鲁能泰山的帅位应该不会再次空缺了,刘宇率领的“选帅团”绝对不会空手而归,泰山选帅最迟本月底便将见出分晓。

▶前国米主帅库珀能否执教鲁能,现在还不得而知。(资料片)

没有斯内德,国米发生核变

没有斯内德的国米表现如同一把神经刀。北京时间12月16日3时45分,国际米兰做客奥林匹克球场迎战“蓝鹰”拉齐奥。最终,缺少中场核心斯内德的国米0:1不敌对手,老将克洛泽在第82分钟上演了绝杀好戏。国米也是首次意甲客场对拉齐奥三连败。

国米主帅斯特拉马乔尼此役派上了瓜林,来顶替斯内德的前腰位置。但是这种位置调整效果并不好,在上半场中,由于米利托的状态不佳再加上卡萨诺

更多地出现在球队左路,与瓜林之间鲜有配合,以至于瓜林拿到球之后往往都以单打独斗的进攻而结束,前场缺少跑动的国米在上半场根本无力给对手球门制造威胁。虽然在下半场斯帅意识到了这个问题,把瓜林放回了更得心应手的中前卫位置上,并且在之后国米也一度打得拉齐奥只有招架之功,但是遗憾的是,幸运女神并没有站在蓝黑军团这边,瓜林以及卡萨诺的射门都被门柱拒绝,此时门柱俨然成为了拉齐奥阵中的第12人。

但是老迈而平庸的国米能够打到程度已经很难了,踢中立柱似乎更像是蓝黑军团的回光返照。屡失进球良机的国米面临的惩罚最终如期而至,第82分钟,拉齐奥老将克洛泽上演了一剑封喉式的绝杀。克洛泽的无情冷箭彻底浇灭了斯特拉马乔尼一腔燃烧的豪情,拉齐奥的奥林匹克球场注定是国际米兰的魔窟。

此役的失利,使意甲冠军对于当下的国际米兰来说,也许真的是水中月、镜中花,蓝黑军

团和尤文图斯之间的鸿沟是越拉越大,身后的那不勒斯、拉齐奥、佛罗伦萨等一干豪强也大步流星地紧紧追赶。联赛第二朝不保夕,几经易手,冠军杯资格也不是那么唾手可得。

国米想要在成绩上有所追求,首先要做的就是对现有的中前场进行大改造,此役的失利已经证明瓜林难以顶替斯内德的作用,在转会市场上及时寻找合理的换血对象,才是国际米兰的当务之急。

实习生 韩朝阳



▲拉齐奥队球员在比赛中庆祝进球。新华社发